

ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ (ΚΟΔΑΠ)  
ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ - ΘΕΣΗ ΠΡΩΤΟΥ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥ

Γίνεται δεκτή η υποβολή αιτήσεων για μία κενή μόνιμη θέση Τεχνικού Μηχανικού, στο γραφείο του Γενικού Διευθυντή του Κυπριακού Οργανισμού Διαχείρισης Αποθεμάτων Πετρελαιοειδών (ΚΟΔΑΠ), στον Τερματικό Σταθμό Αποθήκευσης Πετρελαιοειδών, στο **Ενεργειακό Κέντρο Βασιλικού, Λεωφόρος Βασιλικού 996, Τ.Τ 7736 Μαρί**. (Η θέση είναι Πρώτου Διορισμού).

Η μισθοδοτική κλίμακα της θέσης είναι **A5**(2<sup>η</sup> Βαθμίδα): €16.826, 17.455, 18.168, 19.139, 20.110, 21.081, 22.052, 23.023, 23.994, 24.965, 25.936, 26.907. **A7**: €22.648, 23.780, 24.912, 26.044, 27.176, 28.308, 29.440, 30.572, 31.704, 32.836, 33.968. και **A8(i)**: €24.500, 25.697, 26.894, 28.091, 29.288, 30.485, 31.682, 32.879, 34.076, 35.273, 36.470, 37.667, 38.864. (Συνδυασμένες Κλίμακες).

Στον πιο πάνω μισθό προστίθενται οι οποιοσδήποτε γενικές αυξήσεις εγκρίνονται με νομοθεσία και το τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό.

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης, τα καθήκοντα και ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα προσόντα έχουν ως εξής:

**Καθήκοντα και ευθύνες:**

- (α) Βοηθά τον προϊστάμενο της εγκατάστασης στην επίβλεψη όλων των εργασιών, εργασιών συντήρησης, στην υλοποίηση των ελέγχων και λειτουργίας.
- (β) Τηρεί τις διαδικασίες του Τερματικού (Operations Manual) και των διαδικασιών Ελέγχου Ποιότητας των Αποθεμάτων
- (γ) Λειτουργεί τα Συστήματα Πυρόσβεσης και Αυτοματισμών από την αίθουσα ελέγχου (Control room) του Τερματικού, κατόπιν υποδείξεων του Μηχανικού Τερματικού. (Quality Control) με βάση τα διεθνή πρότυπα.
- (δ) Χειρίζεται τεχνικά όργανα και τεχνολογικό εξοπλισμό περιλαμβανομένων ηλεκτρονικών υπολογιστών και λογισμικών προγραμμάτων που σχετίζονται με την άσκηση των καθηκόντων του.
- (ε) Εφαρμόζει τη σχετική με τα καθήκοντα του νομοθεσία.
- (στ) Επιβλέπει εκτελούμενες εργασίες και ελέγχει τεχνικά έργα.
- (ζ) Διεκπεραιώνει την αλληλογραφία που απαιτείται για την προώθηση της εργασίας του και ετοιμάζει σχετικές εκθέσεις και αναφορές.
- (η) Παρακολουθεί εκπαιδευτικές σειρές μαθημάτων, σχετικές με την εκτέλεση των καθηκόντων του.
- (θ) Είναι υπεύθυνος εφαρμογής OHSAS & ISO για το Τερματικό και υποβοηθά τον Μηχανικό Τερματικού στην τήρηση του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης.
- (ι) Βοηθά στη σωστή τήρηση του αρχείου του Τερματικού και στην ετοιμασία εκθέσεων σχετικά με τις εργασίες του Τερματικού, εκθέσεων ασφαλείας, αποθεμάτων, συντήρησης και ελέγχων.
- (κ) Διενεργεί καθαρισμούς εντός και εκτός Τερματικού και οποιαδήποτε άλλη χειρωνακτικής φύσεως εργασία του ανατεθεί.
- (λ) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν.

**Σημείωση:** Ο διοριζόμενος τοποθετείται στο Τερματικό Σταθμό Αποθήκευσης Πετρελαιοειδών στο Ενεργειακό Κέντρο Βασιλικού, Λεωφόρος Βασιλικού 996, Τ.Τ. 7736 Μαρί.

**Απαιτούμενα Προσόντα:**

- (1) Δίπλωμα αναγνωρισμένης σχολής τριετούς μεταλυκειακού κύκλου σπουδών (περιλαμβανομένου του πανεπιστημιακού διπλώματος) στη Μηχανολογία, Ηλεκτρολογία, Μηχανική, Ηλεκτρονική, Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές. (Σημ. Ο όρος «πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος» καλύπτει και μεταπτυχιακό δίπλωμα ή τίτλο).
- (2) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
- (3) Ακεραιότητα χαρακτήρα, εχεμύθεια, οργανωτική ικανότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία, υπευθυνότητα και ικανότητα αποτελεσματικής συνεργασίας.
- (4) Διετής τουλάχιστον εργασιακή πείρα σε τομέα συναφή με τον κύκλο σπουδών.

**Σημειώσεις:**

- (α) Ενόψει Απόφασης του Ανώτατου Δικαστηρίου στην Αναθεωρητική Έφεση 60/2011, η κατοχή των γλωσσών στο απαιτούμενο επίπεδο θα πρέπει να τεκμηριώνεται από τους υποψηφίους είτε μέσω αποδεκτών τεκμηριώνετε μέσω εξετάσεων μέχρι την ημερομηνία λήξης της υποβολής των αιτήσεων. Κατάλογος των «Τεκμηρίων Γνώσης Γλωσσών» υπάρχει αναρτημένος στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας ([www.psc.gov.cy](http://www.psc.gov.cy)).
- (β) Αναφορικά με τους υποψηφίους –
  - (i) των οποίων η μητρική γλώσσα δεν είναι η Ελληνική και δεν έχουν απολυτήριο Ελληνικού Σχολείου Μέσης Εκπαίδευσης και
  - (ii) οι οποίοι δυνάμει του άρθρου 2.3 του Συντάγματος επέλεξαν να ανήκουν στην Ελληνική κοινότητα, απαιτείται μόνον καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας νοουμένου ότι θα έχουν άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας.

(γ) Οι υποψήφιοι θα πρέπει να επιτύχουν σε γραπτή εξέταση, Ειδικού Θέματος πολλαπλής επιλογή (multiple choice) . Περαιτέρω πληροφορίες για τη γραπτή εξέταση, τον τόπο και το χρόνο διεξαγωγής της θα αποσταλούν στους υποψήφιους σε μεταγενέστερο στάδιο.

(δ) Οι επιτυχόντες στη γραπτή εξέταση, θα κληθούν σε μεταγενέστερο χρόνο και σε προφορική εξέταση όπως προνοείται στο Νόμο για την Αξιολόγηση Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια Υπηρεσία, Νόμος 6(Ι)/1998 μέχρι 2024 για θέσεις των οποίων η αρχική κλίμακα δεν υπερβαίνει την Α7.

(ε) Ανάλογα με τις ανάγκες του ΚΟΔΑΠ, ο υπάλληλος θα τυγχάνει ειδικής εκπαίδευσης και θα παρακολουθεί επιμορφωτικά μαθήματα σχετικά με τα καθήκοντά του.

#### **Γενικές προϋποθέσεις διορισμού:**

Σύμφωνα με τις υποπαραγράφους (α) έως (ζ) της παραγράφου (1) του Κανονισμού 13 των περί του Κυπριακού Οργανισμού Διαχείρισης Αποθεμάτων Πετρελαιοειδών (Πρόσληψη, Προαγωγή και Υπηρεσία Προσωπικού) Κανονισμών του 2005 κανένας δεν διορίζεται σε θέση στο Γραφείο του Γενικού διευθυντή εκτός εάν:

(α) Είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους, νοουμένου ότι η θέση δεν έχει χαρακτηριστεί, από το Υπουργικό Συμβούλιο, ως θέση που συνεπάγεται άμεση ή έμμεση συμμετοχή στην άσκηση δημόσιας εξουσίας και στη διαφύλαξη των γενικών συμφερόντων της Δημοκρατίας.

(β) έχει συμπληρώσει το 17ο έτος της ηλικίας του,

(γ) έχει συμπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές νοουμένου ότι είναι πολίτης της Δημοκρατίας,

(δ) είναι κατάλληλος από πλευράς υγείας γι' αυτή τη θέση,

(ε) δεν έχει καταδικαστεί για αδίκημα σοβαρής μορφής που ενέχει έλλειψη τιμιότητας ή ηθική αισχρότητα,

(στ) κατέχει τα προσόντα που καθορίζονται στο Σχέδιο Υπηρεσίας για τη θέση, και

(ζ) δεν έχει απολυθεί ή δεν έχουν τερματιστεί οι υπηρεσίες του στο παρελθόν από τη Δημόσια Υπηρεσία ή οποιαδήποτε Υπηρεσία της Δημοκρατίας ή Οργανισμό Δημοσίου Δικαίου ή της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή κράτους μέλους για πειθαρχικό ή ποινικό παράπτωμα. Την παρούσα προκήρυξη διέπουν οι περί του Κυπριακού Οργανισμού Διαχείρισης Αποθεμάτων Πετρελαιοειδών (Πρόσληψη, Προαγωγή και Υπηρεσία Προσωπικού) Κανονισμοί του 2005 (Κ.Δ.Π.132/2005) και Κανονισμοί του 2020 (Κ.Δ.Π. 367/2020).

**Σημείωση:** Αναφορικά με τη μισθοδοσία αυτών που θα διοριστούν, εφαρμόζεται η παράγραφος 7 του Νόμου Ν. 43(ΙΙ)/2018 που αφορά στη Μείωση των κλιμάκων εισδοχής. Περαιτέρω σημειώνεται ότι, με βάση το Νόμο περί Ίσης Μεταχείρισης Ανδρών και Γυναικών στην Απασχόληση, Νόμος 205(Ι)2002, άνδρες και γυναίκες απολαμβάνουν ίσης μεταχείρισης απαγορευμένης οποιασδήποτε άμεσης ή έμμεσης διακρίσεως λόγω φύλου. Ως εκ τούτου η διεκδίκηση των θέσεων γίνεται με ίσους όρους για άτομα και των δύο φύλων.

#### **Υποβολή Αιτήσεων:**

(α) Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συμπληρώσουν Αίτηση για διορισμό στο καθορισμένο έντυπο και να την υποβάλουν προς το Διοικητικό Συμβούλιο, ΚΟΔΑΠ, 2ος όροφος, Γραφείο 203, Ηρακλέους 27, 2040 Λευκωσία, είτε προσωπικά είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση [info@kodap.org.cy](mailto:info@kodap.org.cy), μέχρι και τη Παρασκευή, **31 Ιουλίου 2026** (τελευταία ημερομηνία προσωπικής παράδοσης ή ταχυδρόμησης ή ηλεκτρονικής αποστολής).

(β) Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εξασφαλίσουν έντυπα αιτήσεων και άλλες συμπληρωματικές πληροφορίες, περιλαμβανομένου και αντιγράφου των σχετικών Κανονισμών, στην ιστοσελίδα του Οργανισμού [www.kodap.org.cy](http://www.kodap.org.cy), ή στην παραπάνω διεύθυνση.

(γ) Οι ενδιαφερόμενοι οι οποίοι καλύπτονται από τις πρόνοιες των περί Πρόσληψης Ατόμων με Αναπηρίες στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμων του 2009 και 2018, καλούνται όπως, το δηλώσουν στην αίτηση.

(δ) Οι αιτήσεις που δεν είναι πλήρως συμπληρωμένες και στις οποίες δεν επισυνάπτονται όλες οι κατάλληλες βεβαιώσεις που αφορούν τα απαιτούμενα προσόντα, θα απορρίπτονται. Η ορθή συμπλήρωση της αίτησης συνιστά αποκλειστική ευθύνη των υποψηφίων.

(ε) Τονίζεται ότι οι ενδιαφερόμενοι καλούνται στη γραπτή εξέταση με την επιφύλαξη ότι θα εξεταστεί σε μεταγενέστερο στάδιο το κατά πόσο ικανοποιούν όλα τα απαιτούμενα με βάση το Σχέδιο Υπηρεσίας προσόντα και τις λοιπές προϋποθέσεις της σχετικής για τη θέση προκήρυξης στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας.

(στ) Για περαιτέρω διευκρινίσεις, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την κα Άντρη Ανδρέου στο τηλέφωνο 22818100.